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Серійного виробництва української
балістики не буде до кінця війни, - експерт
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Серійне виробництво ракет Україна зможе запустити у мирний час, щоб
зберігати на складах або для полігонів, переконаний експерт.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Серійного виробництва балістики в Україні не буде до кінця війни, адже її треба буде

постійно вдосконалювати для обходу російської ППО. Такий прогноз озвучив директор з

розвитку оборонного підприємства, офіцер Повітряних сил у резерві Анатолій Храпчинський

в етері каналу "Київ24".

"Конвеєрного виробництва до кінця війни не буде. Це треба розуміти. Тому що будь-який

засіб, який ми запускаємо по ворожій території потребує постійного апгрейду. Тому що ми

розуміємо, де ворог заважає нам пробивати протиповітряну оборону. Відповідно, говорити

про серійне виробництво зарано", - заявив Храпчинський.

На його переконання, запускати серійне виробництво ракет Україна зможе у мирний час,

щоб зберігати на складах або для полігонів.

Натомість під час війни оновлювати озброєння варто кожні 3-6 місяців, додав він. Цей

процес потребує зміни технічних характеристик і можливостей. 

"Саме тому я наголошую, що будь-яка сучасна зброя повинна бути модульною", - додав

експерт.

Нагадаємл, за прогнозом військового експерта, полковника запасу ЗСУ Сергія Грабського,

якщо все йтиме за планом, говорити про створення українських протиракет як дешевшої

альтернативи Patriot можна буде у 2027 році. Разом з тим, експерт звернув увагу, що

протибалістичні ракети є певним новим виробом не тільки для України, але й для більшості

країн світу.

Водночас експерти вважають, що для створення української балістичної зброї потрібна

довгострокова державна стратегія на 10-20 років, яка включатиме як фінансування, так і

залучення приватного сектору оборонної промисловості.
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